

养马岛全岛将禁行游客私家车

规划五大景区8大主游线,利用桥南游客中心,提供公共停车场及换乘服务

景区分区图



YMG全媒体记者 杨健

盛夏来临之际,便是养马岛吸引游客之时。

伴随养马岛音乐节正式官宣,罗大佑、黑豹乐队、郑钧、杨乃文、徐佳莹等知名音乐人,将在7月末与烟台歌迷不见不散。而比行将来临的音乐和文旅盛宴更令人心驰神往的,是连年在短视频平台火出圈的养马岛,未来方向和定位正愈发明晰。

近日,市自然资源和规划局对《养马岛控制性详细规划及重点地块修建性详细规划草案》(以下简称《草案》)进行公示。按照《草案》,养马岛将打造成为东北亚地区近郊海岛生态旅游度假区与烟威滨海旅游的集散门户。围绕“北方净海、石头古村、风情海岛”三大主题,打造生态海岛、旅游海岛、文化海岛。全岛拟划分为五大景区,“一村一线路”设置8条主游线。

五大风貌分区保持“城岛相望”特色

今年6月,养马岛旅游度假区旅游提升及定位策划方案正式面向社会征集,养马岛旅游产业日渐走向统一定位、统一开发、统一经营、统一发展的“深海”。

此次《草案》划定了养马岛城镇开发边界约3.6平方公里的范围,承接国土空间总体规划要求,全岛实施用地控制,划定禁止、限制、有条件和适宜

建设区,进行全岛空间管制,并对规划用地的控制指标和建设管控提出明确要求。

《草案》结合《烟台市总体城市设计》等规划的要求,将全岛划分五大风貌分区,对岛上风貌色彩、建筑体量等提出明确控制要求;重点保护乡村历史景观风貌;保持养马岛“城岛相望”景观特征,确定岛内高度分区和开发强度。

《草案》将全岛划分为五大景区。其中,北部地质公园区域划为后海景区;环岛中路以南的前海地区与现有村庄结合,分为五彩滩景区(包括中原村、张家庄村、洪口村等);旧渔港景区(包括杨家庄、黄家庄、现西庙江码头等);御马场景区(包括驼子村、赛马场、马埠崖村等);踏浪崖景区(包括孙家疃及前海浴场、现状接待设施等)。

环岛特色风景道系统将现养马岛

养马岛上现存的8个自然村,下步将是何种景象?《草案》提出,遵循景村一体原则,深入挖掘海岛8村历史文脉,发展古村旅游。根据历史建筑价值评估设计8条主游线,实现“一村一线路”;串联村中有历史价值的古民居,讲述传统故事;沿线建筑进行立面整治,恢复历史风貌。

同时,引入艺术文创,提升村庄品

位,基于村庄主题定位,设计特色人口标识、景观节点、雕塑小品和互动装置,将游客导入村庄,将养马岛游览线再度延长。

将外地、市区游客“引流”到岛上,始终是养马岛文旅发展的先决条件。对此,《草案》首先提出倡导绿色低碳出行,构建慢行交通网络。充分利用既有线路,调整道路断面,完善交通系统,设置观光线路和环岛特色风景道系统,沿途

设置休闲驿站。远期,全岛将禁行游客私家车,利用桥南游客中心,提供公共停车场及换乘服务。构建多元水上交通线路,设置3处码头。同时,为补齐岛上基础设施短板,《草案》提出围绕人口门户洪口村,集中布置片区级公共服务设施,保留现状行政办公、医疗卫生及教育设施用地,新增文化馆、美术馆、体育馆等设施,并设置6处社区综合服务站。

市卫健系统卫生类岗位公开招聘 390 人

本报讯(YMG全媒体记者 张萍)记者昨天获悉,2023年烟台市卫生健康委员会所属事业单位卫生类岗位面向社会公开招聘工作人员390名。招聘岗位分为医疗类B、药学类C、检验类D、护理类F、不参加统一笔试类H、自主笔试类I等。报名采取统一时间网上报名、网上初审、网上缴费的方式进行,每人限报一个岗位。

招聘考试报名时间为7月18日9:00-7月20日16:00;查询时间为7月18日12:00-7月21日11:00;缴费时间为7月18日

12:00-7月22日16:00。报名网址:烟台市卫生健康委员会网站(<http://wjw.yantai.gov.cn/>)。应聘人员可在网上提交(修改)报考信息。

烟台毓璜顶医院和烟台市烟台山医院所有岗位的现场资格审查及面试工作由招聘单位自行组织;其余招聘单位的现场资格审查和面试工作由招聘单位及其主管部门分别组织,其中高级、中级所有岗位和初级岗位中的研究生学历岗位由招聘单位组织,初级岗位中的其他岗位由烟台市卫生健康委员会牵头组织,现场资格审查时

间、地点等具体要求按照现场资格审查组织分工,分别在烟台市卫生健康委员会或招聘单位网站公布。

医疗类B、药学类C、检验类D、护理类F、自主笔试类I岗位招聘考试采用先笔试后面试的方式,不参加统一笔试类H岗位免笔试直接面试。不参加统一笔试类H、自主笔试类I岗位招聘考试时间、地点、内容等由招聘单位另行通知,具体请关注招聘单位网站。医疗类B、药学类C、检验类D、护理类F招聘岗位笔试均考一科。

女职工生育享受98天产假

本报讯(YMG全媒体记者 张孙小伟通讯员 隋东廷)“感谢你们这么快速帮我解决了产假计算的问题。”近日,市民郑女士致电芝罘区人社局,感谢工作人员帮她快速解决了难题。

前不久,市民郑女士通过12345热线反映,她即将临产,但对产假时间计算方法与公司存在争议,希望芝罘区人社部门尽快给予帮助指导。收到郑女士诉求后,芝罘区人社局立即响应,第一时间安排工作人员进行协调解答。

“依据《山东省女职工劳动保护办法》第十二条规定,‘女职工生育享受98天产假,其中产前可以休假15天;难产的,增加产假15天;生育多胞胎的,每多生育1个婴儿,增加产假15天’。《山东省人口与计划生育条例》第二十五条规定,‘符合法律和本条例规定生育子女的夫妻,除国家规定的产假外,增加产假六十日,并给予男方护理假七日。增加的产假、护理假,视为出勤,工资照发,福利待遇不变’。”业务科室接到工单后,立即为郑女士作出了答复。

事无大小,坚持办好。芝罘区人社局坚持把保障和改善民生作为一切工作的出发点和落脚点,着力提升12345热线办理质效,完善“接、派、承、办”闭环办理机制,全面提升诉求解决力度和效率,确保每个工单及时回复、限时办结。今年来,累计受理工单7966件,服务满意度达95%,收到表扬工单4件,获得了企业和群众的普遍好评。

下步,芝罘区人社局将不断延伸为民服务的广度和深度,继续用心用情用力解决好群众的急难愁盼问题,让每一位群众真切感受到人社服务的热情与温度。

义工向环卫工捐赠运动服和矿泉水



本报讯(YMG全媒体记者 纪殿国通讯员 葛雨轩 马炜杰 王瑞亭 摄影报道)面对高温酷暑,奋战在一线的环卫工人,依旧坚守岗位,用辛勤的汗水守护着城市的美丽和清洁。7月9日,莱阳市菜哥公益联盟开展慰问环卫工人公益活动,为环卫工人送上价值2260元的140套双星运动服,还有200瓶矿泉水,感谢环卫工人的辛勤付出。当天上午,莱阳市菜哥公益联盟的12名义工,分成4组按照分工区域,拿着爱心物品,开着车或者骑着三轮车,沿路分发到现场劳作的环卫工人手中,每人一套运动服,还送上矿泉水。一上午时间,共140名环卫工人领到了爱心物品。同时,义工们还发放爱护环境、不乱扔垃圾倡议书2000多份。

正值学生暑假,有孩子也跟着父母出来参加公益活动。“环卫工人们很辛苦,我一定要养成不乱扔垃圾的好习惯,从我做起,保护环境。”一名跟随爸爸来做义工的孩子说。